

माघ मेला के अंतिम स्नान पर्व पर संगम में लग रही डुबकी, संगम नगरी हुई शिवमय

प्रयागराज। भगवान शिव व माता पार्वती के मिलन पर्व महाशिवरात्रि पर चहुँओर शिवमय माहौल है। शिवालयों में दर्शन, पूजन व अभिषेक के लिए भक्तों का तांता लगा है। हर-हर महादेव, रहा है। महाशिवरात्रि माघ मेला का अंतिम स्नान पर्व है। इसके साथ मेला पूरी तरह से खत्म हो जाएगा। मेला क्षेत्र में प्रवास कर रहे संत व श्रद्धालु मंगलवार की भीर में स्नान करके मेला क्षेत्र से लौटने लगे हैं।



भोले बाबा की जय' का गगनचुंबी उद्घोष करते हुए नर, नारी व बच्चे शिवालिंग पर जलाभिषेक, महाभिषेक व रुद्राभिषेक करने में लगे हैं। प्रयागराज संगम तट पर जप, तप, त्याग व तपस्या का प्रतीक माघ मेला मकर संक्राति से चल

महाशिवरात्रि के पवन पर्व पर संगम व गंगा के पवित्र जल में डुबकी लगाने के लिए देशभर से श्रद्धालु आए हैं। यम-नियम से स्नान व दान करके लोग दैहिक, दैविक व भौतिक कष्टों से मुक्ति पाने की कामना कर रहे हैं। स्नान के बाद शिवालयों में दर्शन

चुनावी थकान भूल समर्थकों संग मतदाताओं का गुणा गणित समझा मुजतबा

(आधुनिक समाचार सेवा) सरफराज अहमद फूलपुर। 256 विधानसभा फूलपुर से समाजवादी पार्टी के प्रत्याशी मोहम्मद मुजतबा सिद्दीकी सोमवार को दिनभर कार्यकर्ताओं तथा समर्थकों से घिरे रहे। बता दें कि फूलपुर का मत प्रतिशत फर्स्ट डिवीजन रहा। जिससे समर्थक सपा प्रत्याशी की जीत से आश्चस्त थे। मान्यता यह है कि अपर कास्ट मत प्रतिशत नहीं बढ़ा पाते इस हेतु मध्यम व निम्न वर्ग ही घंटों लाइन में खड़े रहकर पसीना बहाते देखे जाते हैं। इसलिए मुजतबा के समर्थक उन्हें जीत हेतु आश्चस्त करते नजर आए। बता

दें कि 60 से अधिक फूलपुर तथा 56 तक मतदान बगल के प्रतापपुर विधानसभा में होने से समर्थक आत्मविश्वास से लेबरें दिखे। लोग बाग दोनों सीटों पर सपा की जीत मान कर चल रहे हैं। मुजतबा सिद्दीकी ने बताया कि विधानसभा के दक्षिणी भाग के अंतिम छोर तक के लोगों ने जमकर मतदान किया है। जिससे उनका मनोबल ऊंचा है। मौलव पर दीनानाथ यादव, जि.पं.स. अशफाक अहमद, वरिष्ठ नेता राजेंद्र प्रसाद प्रधान, अमर बहादुर परवेज अहमद, मसूद खां पूर्व बी.डी.सी जियाउद्दीन, अहमद अतीकुर रहमान अरकान उर रहमान आदि मौजूद रहे।

महाशिवरात्रि शिवालयों में की पुजा.....

(आधुनिक समाचार सेवा) विलास गुप्ता प्रयागराज। महाशिवरात्रि को लेकर शहर के तमाम शिव मंदिरों में तैयारियां शुरू हो गई हैं। शहर के प्रमुख शिवालयों में बैरिकेडिंग के साथ ही साज-सजावट भी कर

ज्योतिषाचार्य के अनुसार भगवान शिव चतुर्दशी तिथि के स्वामी हैं। निशोथ काल में भगवान शिव का पूजन करने से सुख-समृद्धि और शुभ फल की प्राप्ति होती है। वहीं यमुना किनारे मनकामेश्वर मंदिर, पंडिला महादेव, पंचमुखी महादेव



दी गई है। इस बार भगवान शिव की आराधना का विशेष दिन महाशिवरात्रि कल पड़ रहा है कालसर्प योग में मनाया जाएगा। घरों के साथ मंदिरों में भगवान शिव का पूजन अभिषेक होगा। सावन के बाद ये पहला मौका होगा जब महापर्व के मौके पर ईष्ट अपने भगवान के दर्शन कर पाएंगे।

मंदिर, कर्मांरी महादेव मंदिर, दरियाबाद स्थित तच्छेकेश्वर नाथ मंदिर, हटकेश्वर मंदिर के साथ शहर के तमाम छोटे-बड़े शिव मंदिरों में कल सुबह से ही पूजा-अर्चना के लिए भक्त जुट जाएंगे। वहीं माघ मेले के अंतिम स्नान भी महाशिवरात्रि पर्व के बाद खत्म हो जाएगा।

जनपद न्यायालय व समस्त तहसीलों में राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन 12 मार्च को

(आधुनिक समाचार सेवा) सतीष केशरी प्रयागराज। राष्ट्रीय लोक अदालत में पारिवारिक वाद, मोटर दुर्घटना वाद, राजस्व संबंधी बैंक के ऋण संबंधी वाद, विद्युत संबंधी वाद, फौजदारी वाद, आपसकी सुलह समझौते के आधार पर होने वाले समस्त वादों का निस्तारण किया जाएगा। राष्ट्रीय लोक अदालत में वादों का निस्तारण कोविड-19 को ध्यान में रखते हुए हाईकोर्ट के दिशा-निर्देशों का पालन करते हुए किया जाएगा। समस्त वाद कारियों से अनुरोध है कि वे अपने मुकदमों के तस्वीक अपने अधिवक्ता के द्वारा उचित माध्यम से लोक अदालत के आयोजन से पूर्व सम्पन्न करा दें, जिससे उनके मुकदमों का निस्तारण किया जा सके।

किया जाएगा, जिसमें पारिवारिक वाद, मोटर दुर्घटना वाद, राजस्व संबंधी बैंक के ऋण संबंधी वाद, विद्युत संबंधी वाद, फौजदारी वाद, आपसकी सुलह समझौते के आधार पर होने वाले समस्त वादों का निस्तारण किया जाएगा। राष्ट्रीय लोक अदालत में वादों का निस्तारण कोविड-19 को ध्यान में रखते हुए हाईकोर्ट के दिशा-निर्देशों का पालन करते हुए किया जाएगा। समस्त वाद कारियों से अनुरोध है कि वे अपने मुकदमों के तस्वीक अपने अधिवक्ता के द्वारा उचित माध्यम से लोक अदालत के आयोजन से पूर्व सम्पन्न करा दें, जिससे उनके मुकदमों का निस्तारण किया जा सके।

फूलपुर की जनता ने भाजपा के भ्रष्टाचार के खिलाफ किया वोट - नसीरुद्दीन राईन

(आधुनिक समाचार सेवा) सरफराज अहमद फूलपुर। समाजवादी पार्टी कार्यकर्ताओं की एक बैठक इफ्को सपा कार्यालय में आयोजित हुई जिसकी अध्यक्षता विधानसभा



अध्यक्ष सकील इस्माईल ने किया जिसमें 256 विधानसभा फूलपुर सपा प्रत्याशी/ विधायक मुजतबा सिद्दीकी ने कहा मेरे देवतुल पार्टी के नेताओं कार्यकर्ताओं ने मेहनत के साथ रात दिन एक कर प्रदेश की खुशहाली तरक्की के लिए मतदाताओं से मेरे पक्ष में वोट देने को प्रेरित किया पार्टी के सभी नेताओं वह मतदाताओं का हृदय से आभार एवं धन्यवाद व्यक्त करता हूँ जिन्होंने महंगाई बेरोजगारी को

हटाने तथा व्यापारियों किसानों बेटियों महिलाओं एवं युवाओं के सम्मान के लिए साइकिल के चुनाव चिन्ह को वोट देकर अपना आशीर्वाद प्रदान किया हृदय से धन्यवाद बहुत-बहुत आभार व्यक्त करता हूँ। सपा जिला उपाध्यक्ष नसीरुद्दीन राईन ने कहा प्रदेश में छात्रों, नौजवानों, किसानों, महिलाओं, व्यापारियों, अल्पसंख्यकों, दलितों, के उपर भाजपा सरकार में हुए अत्याचार महंगाई के खिलाफ जनता ने जनादेश देने का काम किया है दस मार्च को अखिलेश यादव की सरकार बनने जा रही है फिर से प्रदेश खुशहाली तरक्की व विकास की गीत गाएंगी इस दौरान प्रसपा जिलाध्यक्ष दीना नाथ यादव, सैयद मेराज अरशद, अतीकुर रहमान सिद्दीकी, अब्दुला सिद्दीकी, सुहेल ठाकुर, सलीम सिद्दीकी, नवाब अंसारी, कुमार मंगल, परवेज अहमद, अनीस मंसूरी, अमर बहादुर यादव, यहिया सिद्दीकी, सभाजीत पाल, रहमान वुदरैशी, जियाउद्दीन, सकील कुरैशी, इम्मी भाई, आदि सैकड़ों सपाईं मौजूद रहे।

अर्द्ध सुरक्षा बलों की निगरानी में रहेंगे स्ट्रांग रूम, मजिस्ट्रेट भी नियुक्त

(आधुनिक समाचार सेवा) डॉ०रणजीत सिंह प्रतापगढ़। सामान्य प्रेक्षकों ने निर्वाचन अधिकारियों के साथ बैठक कर प्रयत्नों की जाँच करते हुए मतदान प्रक्रिया पर सन्तोष व्यक्त किया। साथ ही ईवीएम मशीन की

ईवीएम जमा करायी गयी तथा सामान्य प्रेक्षकों की उपस्थिति में ईवीएम स्ट्रांग रूम को हस्तगत कराया गया। जिलाधिकारी डा० नितिन बंसल एवं पुलिस अधीक्षक सतपाल अंतिल लगातार उपस्थित रहकर व्यवस्थाओं का जायजा लेते रहे। विधानसभावार नियुक्त सामान्य प्रेक्षक रामपुरखस वे० राजेश, बाबागंज के सामान्य प्रेक्षक श्रीकान्त शास्त्री, कुण्डा के सामान्य प्रेक्षक एलेक्स वी०के० पॉल मेनन, विश्वनाथगंज के सामान्य प्रेक्षक एस० सरवनन,

कर प्रयत्नों की जाँच की और मतदान प्रक्रिया पर सन्तोष व्यक्त किया और भारत निर्वाचन आयोग को रिपोर्ट प्रेषित कर दी गयी। जिला निर्वाचन अधिकारी डा० नितिन बंसल ने बताया कि पूरे जनपद में कहीं से भी रिपोल कराने की आवश्यकता नहीं है। जिलाधिकारी ने इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन की सुरक्षा व 24 घंटे सीसीटीवी मानीटरिंग के लिये दिनांक 27 फरवरी से 10 मार्च तक शिफ्टवार तीन पालियों में मजिस्ट्रेटों को तैनात किया है और निर्देशित किया है कि स्ट्रांग रूम व लगाये गये सीसीटीवी कैमरों की देख-रेख तथा उसके फुटेज संरक्षण का अनुश्रवण सुनिश्चित करेंगे। अर्द्ध सुरक्षा बलों की कड़ी निगरानी में स्ट्रांग रूम रहेगा। इस अवसर पर पुलिस प्रेक्षक अनूप कुरुविल्ला जॉन, पुलिस अधीक्षक सतपाल अंतिल, अपर जिलाधिकारी (वि०/रा०) मुकेश चन्द्र, अपर पुलिस अधीक्षक पश्चिमी रोहित मिश्रा, मुख्य राजस्व अधिकारी इन्द्र भूषण वर्मा, सीओ सिटी अभय पाण्डेय, निर्वाचन अधिकारी सहित जेनल एवं सेक्टर मजिस्ट्रेट सहित सम्बन्धित अधिकारी उपस्थित रहे।



निगरानी के लिए एक मजिस्ट्रेट की नियुक्ति की गई तथा अर्धसैनिक बलों को इसकी सुरक्षा में तैनात किया गया विधानसभा सामान्य निर्वाचन-2022 के दृष्टिगत जनपद में मतदान दिनांक 27 फरवरी को निष्पक्ष एवं पारदर्शी ढंग से सम्पन्न हुआ। महुली मण्डी में विधानसभावार बने हुये काउण्टर पर देर रात्रि तक

प्रतापगढ़ के सामान्य प्रेक्षक रमन एस०ए०, पट्टी के सामान्य प्रेक्षक रूग्गदेव मिलिन्द ठाकुर एवं रानीगंज के सामान्य प्रेक्षक दीपेन्द्र सिंह कुशवाहा ने आज अपनी-अपनी विधानसभाओं का भारत निर्वाचन आयोग के मानक अनुसार स्क्रूनी की। विधानसभावार प्रेक्षकों ने निर्वाचन अधिकारियों के साथ बैठक

चुनाव ड्यूटी में लगी पुलिस बस पर किया पथराव

(आधुनिक समाचार सेवा) सरफराज अहमद फूलपुर। वाराणसी से प्रयागराज की ओर जा रही चुनाव ड्यूटी में लगी बस पर सोमवार सुबह 8 बजे बगई हाईवे मार्ग पर कुछ लोगों द्वारा पथराव की सूचना पर पुलिस महकमा में हड़कंप मच गया। उत्तर प्रदेश में चुनाव ड्यूटी हेतु इस बार अन्य प्रांतों की पुलिस बल बुलाई गई। केरल प्रांत की पुलिस को लेकर बस प्रयागराज जा रही थी। बगई गांव के पास हाईवे पर पुलिस के अनुसार 6 लोग बस रोकने लगे। परंतु बस ड्राइवर ने बस को नहीं रोका। तो बाइक से 3 लोगों ने पीछा कर बस रोक लिया और पथराव कर दिया। जिससे सामने का ग्लास चकनाचूर हो गया। फोन फूलपुर कोतवाली आया तो हड़कंप मच गया। आनन-फानन वरिष्ठ उपनिरीक्षक माजिद खां मय हमराह मौके पर पहुंचे। तो 3 को हिरासत में लेकर आवश्यक लिखा

पढ़ी कर थाने लाए। जबकि 3 भाग निकले। बाद में सीओ सर्किल के सभी थानों की फोर्स सीओ रामसागर के निर्देश पर पहुंची तब मामला सराय इनायत थाने का निकला। मुल्जिमान को वहां भेजा गया और आवश्यक विधिक कार्यवाही की गई।



वोट देकर लौट रहे युवक पर किया गया जानलेवा हमला कर लूट पाट की घटना को दिया अंजाम, 8 के विरुद्ध मुकदमा दर्ज

(आधुनिक समाचार सेवा) जे० पी० सिंह सुल्तानपुर। भाजपा नेता ने इसी लीट से बसपा प्रत्याशी के समर्थक पर जानलेवा हमला कर लूट की घटना को अंजाम दिया है। पीड़ित जब वोट देकर लौट रहा था उस समय उसे रोक कर पीटा गया। इस मामले में पुलिस ने आठ नामजद के विरुद्ध संगीन धाराओं में मुकदमा दर्ज किया है। जानकारी के मुताबिक धनपगंज थाना क्षेत्र के पाली गांव निवासी धर्मेंद्र यादव बीते दिन जब शाम को वोट डालकर पर लौट रहा था उस समय उस पर हमला हुआ। पीड़ित धर्मेंद्र की माने तो जब वो वोट देकर लौट रहा था तो रास्ते में थाना क्षेत्र के भाजपा नेता उत्तम सिंह, शक्ति सिंह, जयप्रकाश सिंह, सौरव सिंह उर्फ विकास, राघवेंद्र

प्रताप सिंह, रमेश प्रताप सिंह, रजनीश सिंह निवासी गण महभूपुर व सुधांशु सिंह कस्तूरीपुर जनपद अमेठी ने उसे रोका। कहा कि मना करने के बाद भी वोट डालने आ गए। आरोप है कि सभी के हाथों में पिस्टल और अवैध असलहें थे। धर्मेंद्र यादव के अनुसार पिस्टल से उस पर गोली दागी गई जो मिस हो गई। उसके बाद सभी आरोपियों ने उसे जमकर पीटा और उसके पास रखा कैश व सोने की चेन आदि लूट लिया। आसपास के लोगों ने जब मौके पर पहुंचकर मदद किया तब कहीं उसकी जान बच सकी। इसके बाद पीड़ित ने थाने पर लिखित तहसीर दी। जिस पर पुलिस ने धारा 307 व लूट और बलवा आदि संगीन धाराओं में मुकदमा दर्ज कर आरोपियों की तलाश शुरू कर दिया है।

निःशुल्क राशन 02 मार्च से 04 मार्च तक होगा वितरित

(आधुनिक समाचार सेवा) डॉ०रणजीत सिंह प्रतापगढ़। जिला पूर्ति अधिकारी ने बताया कि माह फरवरी के द्वितीय चरण में प्रधान मंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना के अन्तर्गत अन्त्योदय/पात्र गृहस्थी कार्ड - धारकों को दिनांक 22.02.2022 से 28.02.2022 के बीच खाद्यान्न का वितरण ई-पाँस मशीन के माध्यम से उचित दर विक्रेताओं द्वारा किया गया। इस अवधि में अन्त्योदय एवं पात्र गृहस्थी कार्डधारक, सम्बद्ध यूनिटों पर 05 किग्रा खाद्यान्न (03 किग्रा0 गेहूँ व 02 किग्रा0 चावल) प्रति यूनिट के आधार पर तथा 03 किग्रा0 चीनी

प्रति अन्त्योदय कार्डधारक निःशुल्क दिया गया। उन्होने बताया है कि आयुक्त, खाद्य तथा रसद विभाग, उत्तर प्रदेश, जवाहर भवन, लखनऊ खाद्यान्न वितरित कराये जाने हेतु, तिथि विस्तारित करते हुए, निःशुल्क खाद्यान्नकी वितरण तिथि दिनांक 02.03.2022 से 04.03.2022 तक (03 दिवस) निर्धारित किया गया है। ई-पाँस में तकनीकी परिवर्तन किये जाने के कारण दिनांक 01.03.2022 को वितरण सम्भव नहीं होगा। मोबाइल ओ०टी०पी० के माध्यम से वितरण की तिथि 04.03.2022 को भी उपलब्ध रहेगी।

नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केन्द्र, प्रयागराज

भारत सरकार की कौशल विकास योजना में अगस्त 2021 से प्रारम्भ हो रहे सत्र के लिए निम्नलिखित ट्रेडों में दाखिले के लिए आवेदन पत्र आमंत्रित ट्रेड प्रवेश योग्यता तथा प्रस्तुत विभिन्न पाठ्यक्रमों की अवधि इस प्रकार है-

क्र०सं०	ट्रेड का नाम	ट्रेड की अवधि	योग्यता
1.	कोपा	1 वर्ष	12वीं पास
2.	फिटर	2 वर्ष	10वीं पास
3.	बेसिक कम्प्यूटिंग	6 माह	साक्षर
4.	डाटा इंटी ऑपरेटर	6 माह	10वीं पास
5.	फायर प्रिवेन्शन एण्ड इंडस्ट्रियल सेफ्टी	6 माह	8वीं पास
6.	सेक्योरिटी सर्विस	6 माह	8वीं पास
7.	कम्प्यूटर हार्डवेयर एण्ड एसेम्बली	1 वर्ष	10वीं पास
8.	सर्टिफिकेट इन कम्प्युटर एप्लीकेशन	1 वर्ष	10वीं पास
9.	इलेक्ट्रिकल टेक्नियियन्स	1 वर्ष	8वीं पास
10.	रेफरिजरेटर एण्ड एयर कन्डिसनिंग	1 वर्ष	8वीं पास
11.	योगा असिस्टेन्ट	1 वर्ष	10वीं पास
12.	वेलडिंग टेक्नोलॉजी	1 वर्ष	8वीं पास
13.	कम्प्यूटर टीचर ट्रेनिंग कोर्स	1 वर्ष	10वीं पास

1. प्रमाण पत्र:- सफल प्रशिक्षणार्थियों को भारत सरकार द्वारा प्रमाणपत्र दिए जाते हैं, जो केन्द्रीय सरकार एवं राज्य सरकार के अधीनस्थ पद एवं सेवा में भर्ती के लिए मान्य है। 2. चयन की प्रक्रिया:- इस वर्ष कोविड-19 महामारी के चलते सभी सीटों पर दाखिले पहले आओ-पहले पाओ के आधार पर किये जायेंगे। 3. आयु सीमा:- उम्मीदवारों की आयु 1 अगस्त 2021 को न्यूनतम 14 वर्ष से अधिक होनी चाहिए। 4. आवेदन कैसे करे:- आवेदन फॉर्म संस्थान की वेबसाइट पर जाकर ऑनलाइन भरे जा सकते हैं तथा संस्थान के कार्यालय से निःशुल्क भी प्राप्त किया जा सकता है। 5. आवेदन फॉर्म भरते समय पंजीकरण शुल्क रुपये 2665/- का भी देय होगा। 6. कक्षाएँ/उपस्थिति:- छात्रों की उपस्थिति में दो भाग शामिल हैं- थ्योरी क्लास और ट्रेनिंग इस वर्ष कोविड-19 स्थिति के कारण सभी छात्र संस्थान द्वारा आयोजित ऑनलाइन कक्षाओं में भाग लेंगे तथा उसके लिए संस्थान में छात्रों की भौतिक उपस्थिति की अनिवार्यता नहीं है, जब तक कोविड-19 की वर्तमान स्थिति समाप्त नहीं हो जाती है। प्रशिक्षण के लिए छात्रों को प्रधानाचार्य की अनुमति के साथ, अपने सम्बंधित मूल स्थानों पर प्रशिक्षण पूरा करने की अनुमति है। परीक्षा के समय छात्रों की उपस्थिति अनिवार्य होगी। 7. छात्रवृत्ति:- दाखिले के उपरांत शुल्क प्रतिपूर्ति के लिए सभी ट्रेडों में आरक्षित श्रेणी के अभ्यर्थी, जिनके पास आय प्रमाण पत्र एवं सम्बन्धित दस्तावेज मौजूद हो वे सभी भारत सरकार की छात्रवृत्ति योजनाओं में आवेदन कर सकते हैं। 8. अधिक जानकारी के लिए संस्थान की वेबसाइट:- www.nainiiti.com देखें। 9. दाखिले की अंतिम तिथि:- 15 मार्च 2022

सम्पर्क सूत्र :- 0532-2695959, 9415608710, 9807278552, 9415608790

यूपी के पांच चरणों की चुनाव में परिवारवादियों को जनता ने साफ नकार दिया है-पीएम मोदी

(आधुनिक समाचार सेवा) शीतल प्रसाद गुप्त बलिया। देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोमवार को पूर्वांचल के इस बागी बलिया की धरती पर चुनावी एक जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कि उत्तर प्रदेश में

ने कहा कि हम यह नहीं देखते कि कौन किस जाति, वर्ग या धर्म का है। हम हर किसी को योजनाएं पहुंचा रहे हैं। दो साल में कोरोना ने पूरी दुनिया को परेशान किया है। अमीर देश भी इससे बच नहीं सके हैं। हमारी सरकार इस दौरान

बहनों-बेटियों को घर से निकलने पर गुंडे बदमाशों का डर नहीं है। घोर परिवारवादियों ने अपने शासन में केवल अपनी तिजोरी भरी, आपके क्षेत्र के विकास पर ध्यान नहीं दिया। पीएम मोदी ने अपने भाषण की शुरुआत भूतपूर्व पीएम

यह भी है कि यहीं पर उज्जवला योजना का शुभारंभ किया गया था। आज नौ करोड़ महिलाओं को जो मुफ्त गैस सिलेंडर मिला है, उसकी दिशा बलिया ने ही दिखाई थी जब बच्चा मां के गर्भ में होता है तो वह कुपोषण का शिकार न हो, इसके लिए सरकार ने मातृवंदा योजना चला रही है। इस योजना के तहत गर्भवती महिलाओं के खातों में दस हजार करोड़ से ज्यादा ट्रांसफर किये गए हैं। जन्म के बाद बच्चों को सही टीके की जरूरत होती है। इसके लिए मिशन इन्द्रधनुष शुरू किया। बच्चों के लालन पालन में परेशानी न हो इसके लिए घर स्कूल और सस्ते एलईडी हमारी सरकार ने पहुंचाया है। गरीबों, दलितों पिछड़ों के बच्चे ठीक से पढ़ सकें, इसके लिए स्कॉलरशिप भी बढ़ाई गई है। पढ़ाई के बाद रोजगार के अवसर मिले, इसकी तरफ भी ध्यान दिया गया है। कौशल विकास योजना के तहत लाखों नौजवानों को ट्रेनिंग दी जा रही है, ताकि आसानी से नौकरी मिल सके। जो अपना काम शुरू करना चाहता है उनके लिए मुद्रा योजना है। इस योजना में बिना गारंटी बैंक से मदद देने का प्रावधान किया है। मुद्रा योजना का लाभ सबसे ज्यादा मेरी गांव की गरीब परिवार की बेटियां उठा रही हैं। जब आय बढ़ती है तो पहला सपना होता है कि अपना खुद का एक घर हो जाए। गरीब के पास भी पक्का घर हो। इसके लिए पीएम आवास योजना शुरू की गई है। इस योजना के तहत 24 लाख से ज्यादा पक्के घर गरीबों को बनाकर दिये गए हैं। लोगों के जीवन में अच्छे बुरे दिन भी आते हैं। बीमारी की हाजत में पांच लाख रुपये तक की मदद के लिए आयुष्मान

योजना लाई गई है। सस्ती दवाइयों के लिए जनऔषधी केंद्र खोले गए। पीएम मोदी ने कहा कि किसी परिवार में अनहोनी हो जाए तो दिक्कतें खड़ी हो जाती हैं। हमारी सरकार ने केवल एक रुपये में बीमा योजना शुरू की है। इससे किसी के निधन पर परिवार को मदद मिलती है। पीएम मोदी ने कहा कि यहां योगी जी की सरकार है इसलिए मेरी योजनाएं यहां चल रही हैं। पहले दो साल मुझे बहुत झेलना पड़ा था। जो लोग विकास में रोड़े अटकाते हैं, उन पुराने वालों को गलती से भी मत लाना। आप दस मार्व को रंगों वाली होली मनाएंगे और उसके बाद फिर से योजनाओं का लाभ जरूरतमंदों को पहुंचाने का काम किया जाएगा। पीएम मोदी ने भोजपुरी में भाषण की शुरुआत पीएम मोदी ने भोजपुरी में भाषण की शुरुआत की। कहा कि बागी बलिया के भड़या, बहिन, सभी लोगन के गोड़ लगत बानी। कहा कि यहां की धरती शौर्य की है। पीएम मोदी ने कहा कि जहां तक मैं देख रहा हूँ वहां तक मेरे लिए प्यार नजर आ रहा है। आपका ये प्यार नजर आ रहा है। आपका ये प्यार उठकर राष्ट्र हित का सम्मान और परिवारवाद का विरोध ही तो बलिया की परिभाषा है। बलिया, पूर्वांचल और उत्तर प्रदेश का विकास मेरा कर्तव्य भी है और मेरी प्रार्थनिका भी है। चप्पे-चप्पे पर हैं निगरानी आसमान से जमीन तक सभी छोटी बड़ी गतिविधियों पर अधिकारियों की नजर है। बलिया की सभी विधानसभाओं की संयुक्त रैली से भाजपा उम्मीदवारों को जिताने की अपील करेंगे। पीएम के भाषण का प्रसारण सभी सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर भी किया जाएगा।

राष्ट्रीय मानसिक स्वास्थ्य शिविर में सैकड़ों रोगियों का हुआ उपचार 170 मरीजों ने कराया पंजीकरण

(आधुनिक समाचार सेवा) सवेरा कुमार यश हरहुआ (वाराणसी)। विकास

खण्ड के प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र द्वारा राष्ट्रीय मानसिक स्वास्थ्य शिविर का आयोजन जिला नोडल अधिकारी एन0सी0डी0 डॉ0 डी0पी0सिंह एवं डॉ0आर0के0 कुशवाहा, (मानसिक चिकित्सक) के देखरेख में सोमवार को संपन्न हुआ। जिसमें 170 मरीजों ने अपना पंजीकरण कराया। शिविर में विभिन्न चिकित्सकों द्वारा डेंटल के 10, मानसिक के 6, छोटे बच्चे 4, मधुमेह 51, उच्च रक्तचाप के 17, महिला रोगी 16 तथा 21 लोगों को कोविड टीकाकरण किया गया। मानसिक स्वास्थ्य शिविर प्राथमिक

स्वास्थ्य केंद्र हरहुआ के चिकित्सक पैरामेडिकल स्टाफ, तथा जिले के विशेषज्ञ डॉक्टरों द्वारा जांच व दवाएं भी सहयोग किया। प्रभारी चिकित्सा अधिकारी डॉ0 आर0 के0 सिंह द्वारा सभी चिकित्सकों



दिया गया। वहीं जन विकास समिति से मयंक भूषण, विस जानस अभिषेक, हेमलता व जड़ावती ने एवं पीएचसी के स्टाफ व अन्य का सहयोग के लिए आभार व्यक्त किया।

बाबा दरबार में सुबह से आस्था की कतार हर हर महादेव के उद्घोष से गूंजी काशी

वाराणसी। काशी विश्वनाथ मंदिर में अंधेरे ही बाबा का दर्शन करने के लिए आस्था की कतार दूर दूर तक नजर आने लगी। पूरा परिसर हर हर महादेव के उद्घोष से तड़के से गुंजा शुरू हुआ तो दिन चढ़ने में तक बाबा दरबार में आस्था परवान चढ़ती रही। मौका था बाबा काशी विश्वनाथ में महाशिवरात्रि पर्व के दौरान दर्शन और पूजन का। बाबा के भक्तों ने बेलपत्र और जल के साथ बाबा का अभिषेक किया तो काशी विश्वनाथ परिसर आस्था से ओत प्रोत हो उठा। चारों दिशाओं में बोल बम और हर हर महादेव के नारों ने काशी को पूरी तरह से शिवमय कर दिया। गोदौलिया और दशाश्वमेध के साथ ही गंगा द्वार से बाबा दरबार तक अनवरत

कतार दिन चढ़ने तक मानो कम होने का नाम ही नहीं ले रही थी। सभी प्रमुख द्वारों से लोगों के आने और दर्शन के लिए पंजीकरण का क्रम जारी रहा। माना जा रहा है कि सुबह दस बजे तक लगभग एक लाख श्रद्धालु बाबा दरबार में दर्शन पूजन कर चुके हैं। वहीं दोपहर बाद तक बाबा दरबार में

भ्रमण भी किया। सुबह से ही गंगा घाट पर स्नान-दान से लेकर विभिन्न मंदिरों में हाजिरी लगाने का क्रम शुरू हुआ। आस्था का सागर ऐसा उमड़ा कि गंगा घाट से लेकर बाबा दरबार तक मानो



लाखों की भीड़ लगातार सड़कों पर रंग रही हो। वहीं गंगा द्वार से बाबा दरबार तक के लिए भी आस्थावानों का आना शुरू हुआ तो पहली बार शिवरात्रि पर गंगा और बाबा दरबार एकाकार हो उठे। गंगा स्नान करने के बाद सीधे वहां से जल लेकर बाबा दरबार तक आस्थावान पहुंचे और बाबा का गंगा जल से अभिषेक कर खुद को धन्य महसूस किया। पहली बार विश्वनाथ धाम कारीडोर में आस्थावानों को पर्याप्त जगह दर्शन पूजन के लिए मिली तो बाबा दरबार के आंगन में हजारों श्रद्धालु परिसर की भयंता को निहारते नजर आए।

काशी में महाशिवरात्रि पर पंचक्रोशी यात्रा आस्था के रंग से सराबोर हुआ परिक्रमा पथ

वाराणसी। महाशिवरात्रि के एक दिन पूरे प्रारंभ होने वाले पंचक्रोशी यात्रा में शिवभक्तों का खासा उत्साह देखने को मिला। सोमवार देर रात को शिवभक्तों का जगन्नाथ स्नान के बाद मणिकर्णिका घाट स्थित चक्रपुष्कर्णी कुंड से संकल्प लेकर

आदि शिव भजनों का गान करते हुए प्रत्येक श्रद्धालु आस्था के रंग में सराबोर अपने गंतव्य स्थान की ओर चले जा रहा था। समूची यात्रा मार्ग में महोत्सव का स्वरूप देखने को मिला। कोई हर-हर महादेव का गानभेदी उद्घोष किया तो कोई मंत्र हुए सांसों में शिव को रमाए, कहीं शिवभक्तों की टोली डीजे की धुन पर थिरकते नजर आ रहे थे। जगह-जगह यात्रियों के लिए सहायता शिविर व सेवा केंद्र लगे हुए थे। यात्री अपने आदेशकतानुसार दवा, दूध, जल, फलहार, भांग-

महादेव, तृतीय रामेश्वर महादेव, चतुर्थ स्थान पंच शिवाला (पांचों पंडव), पांचवा और अंतिम पड़ाव कपिलधारा स्थित वृषभदंजेश्वर महादेव मंदिर में दर्शन कर जौ विनायक दर्शन करते हैं। फिर पुनः मणिकर्णिका घाट पर संकल्प पूर्ण करते हैं। यात्रा कर रहे शिवम अग्रहरि ने अनुभूति कराने वाली इस यात्रा में हर कोई शिवस्वरूप माना जाता है। इस निमित्त किसी व्यक्ति का नाम पुकारने के स्थान पर भोले-भोल्ले नाम का ही सुमिरन कर हर कोई यात्रा संपन्न करता है। महात्म्य बताते हुए केवल कुशवाहा कहते हैं कि यह यात्रा काशी के कंकड़-कंकड़ में शंकर का सुखद एहसास कराती है। यात्रा के माध्यम से शिव को अत्यंत प्रिय पौराणिक काशी की परिक्रमा करना परम सौभाग्य की बात है। इस यात्रा में हिमांशु अग्रहरि, उर्केश कुशवाहा, रितेश कुशवाहा, रविशंकर, दिनेश, गंगा, शान्तनु, मुन्नू पांडेय, योगेश कुशवाहा, दिनेश प्रजापति, राजू सेठ, आशीष कुशवाहा, बबलू, कृष्ण कुशवाहा थे।



अस्सी घाट की ओर बढ़े। श्रीलात भैरव काशी यात्रा मण्डल के सदस्यों ने भी फाल्गुन कृष्ण पक्ष के प्रदोष पर भक्तों का प्रारंभ किया। भाल पर भक्तों की त्रिपुंड लगाए, नौ पांच, मार्ग पर्यंत डमरू नाद, हर-हर महादेव शम्भू काशी विश्वनाथ गङ्गे

अब बाबा का नहीं जनता का चलेगा बुलडोजर वाराणसी में बोले सपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष किरनमय नंदा

वाराणसी। पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी दो मार्च को तथा सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव तीन मार्च को बनारस आ रहे हैं। तीन मार्च को रिंग रोड के पास एडे में दोनों नेता जनसभा को संबोधित करेंगे। जनसभा को सफल बनाने के पार्टी के तमाम नेता बनारस में पहुंच चुके हैं। सभा में पूर्वांचल के विभिन्न जिलों से करीब एक लाख भीड़ जुटाने का लक्ष्य रखा गया है। सपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष किरनमय नंदा ने कहा कि सुबे में अब बाबा यानी मुख्यमंत्री योगी आदित्य नाथ का नहीं, जनता का बुलडोजर चलेगा। दस मार्च को भाजपा पूरी तरह से साफ हो

जाएगी। वह सोमवार को गोलघर स्थित पराइकर स्मृति भवन में पत्रकारों से मुखातिब थे। उन्होंने अब तक हुए पांच चरणों के चुनाव में 203 सीटें मिलने का दावा किया है। कहा कि वर्ष 2021 में प्रधानमंत्री सिंह भाजपा के शीर्ष नेता पश्चिम बंगाल में डटे हुए थे। पिछले बाबा भी भाजपा को पराजय का मुंह देखा पड़ा। इसी प्रकार पीएस सहित भाजपा के सभी बड़े नेता उत्तर प्रदेश के चुनाव में प्रचार-प्रसार कर रहे हैं। इसके बाद भी भाजपा की हार तय है। कहा कि भाजपा ने जनता को धोखा दिया है। पिछले चुनावी वादों को भी भाजपा ने पूरा नहीं किया।

वर्धमान, हावड़ा सहित अन्य महत्वपूर्ण स्थानों को विहित कर स्टेशन बनाएगा। कैंट से हावड़ा तक 760 लंबा फ्लाई ओवर बनाया जाएगा। 260 किलोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार वाली बुलेट ट्रेन चलाने पर विचार किया जा रहा है। इन परियोजना के पूरा होने पर कैंट से हावड़ा तक की दूरी महज कुछ घंटों में ही तय की जा सकेगी। बुलेट ट्रेन रूट पर इलेक्ट्रिक ट्रैक भी हो सकते हैं। इसके अलावा कुछ जगहों पर भूमिगत स्टेशन बनाए जाने की

अब डीजे के शोर को नियंत्रित करेगा डिवाइज, वाराणसी के बीटेक छात्रों ने बनाया ध्वनि प्रदूषण कंट्रोलर

वाराणसी। अब ध्वनि प्रदूषण आपको परेशान नहीं करेगा। अशोक इंस्टीट्यूट आफ टेकनोलॉजी एंड मैनेजमेंट (फहडिया) के छात्रों ने एक ऐसा डिवाइस बनाया है जो साइलेंस जोन में वाहनों

इस डिवाइस का नाम अशोक नाइस पल्यूशन कंट्रोलर रखा है। यह उपकरण बीटेक (कंप्यूटर साइंस) तृतीय वर्ष के आदित्य श्रीवास्तव, वैभव शुक्ला व प्रिंस कुमार ने मिलकर बीस दिनों में तैयार किया है।

इस उपकरण का सेंसर लगा दिया जाएगा। कोई भी वाहन अथवा डीजे वाला हार्न अथवा तेज स्पीकर बजाते हुए गुजरता तो इंफ्रारेड सिग्नल के जरिए उसकी आवाज को बंद कर देगा। वाहन अथवा डीजे जब तक सेंसर की रेंज में रहेगा तब तक उसकी आवाज बाधित रहेगी। रेंज के बाहर जाते ही वाहन अथवा डीजे की आवाज स्वतः वापस आ जाएगी। ऐसे में यदि डीजे में इस उपकरण को अनिवार्य कर दिया जाए तो उसे शोर मचाने वाले वाहनों का अलर्ट लगातार मिलता रहेगा। हेड श्याम चौरसिया के मुताबिक डीजे का शोर नियंत्रित करने के लिए पुलिस को स्पीकर में चिप लगाना अनिवार्य करना होगा। यह चिप 70 से 100 रुपये में आएगी, जिसके लिए सिर्फ एक बार ही पैसे खर्च करने होंगे। डीजे मालिक अगर इस चिप को निकालेगा तो पुलिस तक सूचना स्वतः पहुंच जाएगी। इस डिवाइस की रेंज अभी 15 मीटर के आसपास है। इसमें वाइफाई लगाने के बाद इसकी रेंज सौ मीटर तक बढ़ाई जा सकेगी। अगर इसे हम इंटरनेट से जोड़ देंगे तो कुछ जगहों से आने वाली आवाज के साथ उसकी वीडियो क्लिप भी पहुंच जाएगी। संस्था के वाइस चेयरमैन अमित मौर्य ने विश्वास जताया कि यह उपकरण ध्वनि प्रदूषण रोकने के लिए मील का पत्थर साबित होगा।



के हार्न व डीजे को आवाज स्वतः नियंत्रित करता है। यही नहीं अस्पताल व स्कूल कालेज के पास डीजे आटोमेटिक बंद हो जाएगा। वहीं शादी-विवाह में रात दस बजे के छात्रों ने एक ऐसा डिवाइस बनाया है जो साइलेंस जोन में वाहनों

रोमानिया एयरपोर्ट पहुंचे छात्र, प्लेन का इंतजार

आजमगढ़। यूक्रेन में फंसे जिले के छात्रों के परिवार के लिए सोमवार को फिर राहत भरी खबर आई। सभी छात्र यूक्रेन की सीमा पार कर रोमानिया में प्रवेश कर

आसपास के होटलों में ठहरने के लिए भेजा गया। सरायमीर क्षेत्र के पवई लाइपुर गांव निवासी डाक्टर नरेंद्र यादव ने बताया कि पुत्री श्रेया यादव रविवार की रात दो बजे

से दो फ्लाइट की व्यवस्था थी, जिसमें एक दिल्ली और दूसरी मुंबई के लिए थी। जिसमें जगह मिलेगी उससे वह स्वदेश आएगी। श्रेया ने टेलीफोन पर बताया कि एयरपोर्ट प्रशासन ने भोजन उपलब्ध कराया है। देवगांव यूक्रेन में फंसे चेवार निवासी बैंगेश्वर सिंह के पिता अरविंद सिंह ने बताया कि बेटा यूक्रेन से रोमानिया हवाई अड्डा पर आ गया है। रात में भूिन बता रहा था, हो सकता है मंगलवार की शाम तक दिल्ली आ जाए। वैसे सुबह के बाद नेटवर्क की समस्या के कारण बात नहीं हो पाई। रौनापार सगड़ी तहसील के खतीबपुर गांव की रहने वाली रेनु यादव के भाई सत्यशील ने बताया कि रेनु सोमवार को बस पर सवार होकर रोमानिया बार्डर के लिए निकली। नेटवर्क की समस्या के कारण रोमानिया एयरपोर्ट पहुंचने की खबर नहीं आ सकी है। बहरहाल, यूक्रेन से निकलने की जानकारी से काफी संतोष हो रहा है।



गए। वहां एयरपोर्ट पर प्लेन का इंतजार कर रहे थे। वहां के प्रशासन ने छात्रों को पहले भेजने की प्रार्थमिकता दी, जबकि छात्रों को

रोमानिया पहुंच गई है। सोमवार को उसने एयरपोर्ट में प्रवेश किया, लेकिन फ्लाइट रात नौ बजे होने के कारण इंतजार करना पड़ा। वहां

युवराज सिंह के इमोशनल लेटर का विराट कोहली ने दिया जवाब

नई दिल्ली। भारत के पूर्व आलराउंडर युवराज सिंह ने मंगलवार को पूर्व कप्तान विराट कोहली को एक भावुक पत्र लिखा था। इसमें उन्होंने कहा कि मैंने उन्हें एक क्रिकेटर और एक व्यक्ति के रूप में विकसित होते देखा है। 304 वनडे मैचों के अनुभवी युवराज ने कोहली के साथ मैदान पर और बाहर की कई बातचीत के बारे में बताया। दोनों 2014 में भारतीय

टीम और आइपीएल फ्रेंचाइजी रायल चैलेंजर्स बेंगलुरु (आरबीसी) के लिए एक साथ खेले हैं। अब कोहली ने उनके पत्र का जवाब दिया है। 'युवी पा इस प्यार के लिए धन्यवाद। कैसर से जंग जीतना क्रिकेट ही नहीं जीवन के सभी क्षेत्रों के लोगों के लिए एक प्रेरणा है। आप हमेशा उदार रहते हैं और अपने आस-पास के लोगों की देखभाल करते रहे हैं। मैं आपके लिए खुशियाँ

की कामना करता हूँ, भगवान भला करे। युवराज ने बताया कि कैसे कोहली ने अपनी कड़ी मेहनत से देश के कई खिलाड़ियों को प्रेरित किया। युवराज ने टवीट किया, 'दिल्ली के छोटे लड़के (विराट कोहली) को मैं अपने विशेष जूते समर्पित करना चाहता हूँ। वह कप्तान के रूप में अपने करियर का जशन मना रहे हैं, जिन्होंने दुनियाभर में लाखों प्रशंसकों को मुस्कान दी है।

कोहली के पास मोहाली टेस्ट में वो रिकार्ड बनाने का मौका जो किसी भारतीय बल्लेबाज ने नहीं बनाया

अभिषेक त्रिपाठी, नई दिल्ली। श्रीलंका के खिलाफ दो मैचों की घरेलू टेस्ट सीरीज के चार मार्च से मोहाली में शुरू हो रहे पहले टेस्ट मैच के साथ भारतीय क्रिकेट एक नए युग में प्रवेश करेगा। 34 साल के रोहित शर्मा पहली बार टेस्ट कप्तान के रूप में खेलते नजर आएंगे तो 33 साल के पूर्व कप्तान विराट कोहली सात साल से ज्यादा

समय के बाद सिर्फ बतौर बल्लेबाज किसी टेस्ट मैच में उतरेंगे। इस तरह से यह टेस्ट मैच रोहित के लिए तो यादगार होगा, साथ ही विराट के लिए भी यह खास है, क्योंकि यह विराट के करियर का 100वां टेस्ट मैच होगा। ऐसे में विराट मोहाली में शतक जड़कर अपने 100वें टेस्ट को यादगार बनाना चाहेंगे। विराट ने अपना पिछला अंतरराष्ट्रीय शतक नवंबर 2019 में बांग्लादेश के खिलाफ कोलकाता में खेले गए डे-नाइट टेस्ट में बनाया था। उसके बाद से विराट ने 15 टेस्ट की 27 पारियां खेली हैं, लेकिन उनके बल्ले से कोई शतक नहीं निकला। इस दौरान उन्होंने सिर्फ छह अर्धशतक जड़े हैं और उनका सर्वाधिक स्कोर 79 रन रहा है। इस दौरान उनकी बल्लेबाजी औसत भी सिर्फ 28.14 का रहा है। वहीं यदि तीनों प्रारूपों की बात की जाए तो पिछले शतक के बाद से विराट ने कुल 61 मैचों की 70 पारियां खेली हैं, जिनमें उनका सर्वाधिक स्कोर नाबाद 94 रन रहा है। इस दौरान उन्होंने 24 अर्धशतक जड़े और उनकी औसत 38.04 की रही। कमाल की बात यह है कि लंबे समय से इस खराब रिकार्ड के बावजूद विराट के नाम टेस्ट में टेस्ट में 27 शतक और तीनों प्रारूपों में मिलाकर 70 शतक लगाए हैं। आज भी उनकी टेस्ट में बल्लेबाजी औसत 50.39 का है तो तीनों प्रारूपों में यह औसत 54.30 का है। बताते हैं कि वह कितने बड़े बल्लेबाज हैं और अब जब वह अपने 100वें टेस्ट में उतरेंगे तो वह खुद भी अपने शतकों के सूखे को खत्म करना चाहेंगे। उनके लिए फायदे की बात यह होगी कि अब कप्तानी की जिम्मेदारी नहीं होने से वह उन्मुक्त होकर बल्लेबाजी कर सकेंगे।

विराट कोहली के समर्थन में उतरे सुनील गावस्कर, बोले- मत भूलिए अफ्रीका दौरा, फार्म नहीं है खराब

नई दिल्ली। विराट कोहली की फार्म सवालों के घेरे में है। ऐसे में पूर्व दिग्गज क्रिकेटर सुनील गावस्कर ने वेस्टइंडीज के खिलाफ तीसरे वनडे से पहले उनके बचाव में उतर आए हैं। उन्होंने कहा कि उनका फार्म खराब नहीं है। किस्मत

में अच्छा प्रदर्शन करने में नाकाम रहे हैं। कोहली ने वेस्टइंडीज के खिलाफ पहले और दूसरे वनडे में खराब प्रदर्शन किया। पहले मैच में 4 गेंदों में 8 रन बनाने के बाद 33 वर्षीय क्रिकेटर दूसरे वनडे में 30 गेंदों में केवल 18 रन ही बना सका।

'कोहली को रन बनाने के लिए थोड़ी किस्मत की जरूरत है। हब बल्लेबाज को थोड़ी किस्मत की जरूरत होती है। हर बल्लेबाज को एक ऐसी स्थिति की जरूरत होती है जहां वह खेलता है और गेंद बल्ले का किनारा लेने से चूक जाती है। गेंद बल्ले का किनारा ले और कैंच छूट जाए या फील्डर से आगे गिर जाए। सुनील गावस्कर ने कोहली के आलोचकों को भी याद दिलाया कि पूर्व कप्तान ने दक्षिण अफ्रीका दौरे में दो अर्धशतक जड़े थे। गावस्कर ने कहा, 'पिछले कई मैचों में उनकी किस्मत अच्छी नहीं रही। मत भूलिए कि उन्होंने दक्षिण अफ्रीका में अर्धशतक जमाया था।' तीरतलब है कि कोहली 2019 के बाद से अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में शतक लगाने में विफल रहे हैं। उन्होंने भारत के लिए अपने पिछले 5 एकदिवसीय मैचों में 142 रन बनाए हैं। विंडीज के खिलाफ वनडे सीरीज की बात करें तो रोहित शर्मा की अगुवाई वाली टीम 2-0 से आगे है। सीरीज का आखिरी वनडे मैच आज खेला जाएगा।



उनका साथ नहीं दे रही है। दक्षिण अफ्रीका दौरे के बाद पूर्व भारतीय कप्तान कोहली की रीरोन पोलार्ड की अगुवाई वाली वेस्टइंडीज के खिलाफ तीन मैचों की वनडे सीरीज

एसे में गावस्कर ने पूर्व भारतीय कप्तान का बचाव किया है। वेस्टइंडीज और भारत के बीच तीसरे वनडे से पहले स्टार स्पॉटर्स से बात करते हुए उन्होंने कहा,

गुजरात टाइंट्स को लगा झटका, इस बल्लेबाज ने अपना नाम टूर्नामेंट से पहले लिया वापस

नई दिल्ली। इंडियन क्रिकेट टीम के ओपनर बल्लेबाज जयन राय इस महीने से शुरू होने वाले आइपीएल के 15वें सत्र से बाहर हो गए। एक रिपोर्ट में इसका दावा किया गया। सलामी बल्लेबाज जयन राय ने लीग में लंबे समय तक बायो-बबल (कोरोना से बचाव के लिए बनाया गया सुरक्षित माहौल) में बने रहने की चुनौती का हवाला देते हुए अपना नाम वापस ले लिया। आइपीएल की टीम गुजरात टाइंट्स ने हाल ही में मेगा नीलामी में राय को उनके आधार मूल्य दो

करोड़ रुपये में खरीदा था। अब फ्रेंचाइजी उनकी जगह दूसरे खिलाड़ी की तलाश कर रही है। आइपीएल के 15वें सीजन की शुरुआत 26 मार्च से होगी और इसका फाइनल मुकामला 29 मई को खेला जाएगा। इस बार सभी 70 लीग मुकामले महाराष्ट्र में खेले जाएंगे जिसके लिए मुंबई के तीन स्टेडियम तो वहीं पुणे के एक स्टेडियम का इस्तेमाल किया जाएगा। इस बार आइपीएल में 10 टीमों हिस्सा ले रही हैं और गुजरात टाइंट्स इसमें पहली बार शामिल होगी। इस टीम का कप्तान भारतीय

आलराउंडर हार्दिक पांड्या को बनाया गया है। गुजरात ने नीलामी से पहले हार्दिक पांड्या, राशिद खान और शुभमन गिल को अपनी टीम में शामिल किया था। इसके बाद आइपीएल 2022 के लिए हुई नीलामी में इस टीम ने जयन राय को दो करोड़ में खरीदा था तो वहीं लकी फर्ग्युसन को 10 करोड़, मो. शमी को 6.25 करोड़, राहुल तेवतिया को 9 करोड़ को डेविड वार्नर को 3 करोड़ में खरीदा था। इसके अलावा भी टीम ने कई अन्य खिलाड़ियों को अपने साथ जोड़ा था।

फ्लूप रहे इस खिलाड़ी के टैलेंट के कदरदान रोहित शर्मा

नई दिल्ली। भारतीय टीम के कप्तान रोहित शर्मा ने श्रीलंका के खिलाफ होने वाली टी20 सीरीज से पहले मीडिया के सवालों के जवाब दिए। उन्होंने टीम में शामिल किए गए विकेटकीपर बल्लेबाज संजू सैमसन की जगह तारीफ की। कहा उनके जैसे शाट्स सभी नहीं लगा सकते हैं। आस्ट्रेलिया में होने वाले टी20 विश्व कप में उनकी जरूरत होने वाली है। संजू सैमसन की क्या बात करूँ, उस खिलाड़ी के पास काफी टैलेंट है। जब कभी भी हमने उनके देखा है आइपीएल हो या फिर किसी और क्रिकेट में उन्होंने जो भी पारी खेली है उसके देखकर लोग मंत्रमुग्ध हो जाते हैं। उनके पास वो हुनर है जिससे सफलता मिलती है लेकिन यही वो अहम बात है इस खेल की काफी सारे लोग हैं जिनके पास हुनर होता है, टैलेंट होता है, सबसे जरूरी बात होती है कि आप इसका इस्तेमाल कैसे करते हैं। आगे रोहित ने कहा, देखिए अब यह सबकुछ संजू पर निर्भर करता है कि वह अपने टैलेंट और हुनर का सही इस्तेमाल कैसे करते हैं। क्योंकि एक टीम के तौर पर टीम मैनेजमेंट के तौर पर हम उनके

अंदर काफी ज्यादा संभावनाएं देखते हैं। उनके अंदर काफी ज्यादा टैलेंट है उससे सही ज्यादा हम उनके अंदर मैच विनर की काबिलियत

उपर चर्चा होती है इसी वजह से वह टीम का हिस्सा भी है। उनका बैकफुट का खेल कमाल है, कुछ शाट उनके आपने आइपीएल के

मानता हूँ कि जब आप आस्ट्रेलिया में जाएंगे तो इस तरह शाट्स की जरूरत पड़ेगी। सैमसन वो खिलाड़ी है जिनके पास इस तरह से सारे



देखते हैं। मैं उम्मीद करता हूँ कि उनको हम वो आत्मविश्वास जगा पाएं, जहां उनको टीम की तरफ से खेलने का मौका मिले। मैं समझता हूँ कि वह इस बात को समझें और वो यकीन हमारी नजर में है उनके

दौरान देखे होंगे। पिक अप पुल, कट शाट और खड़े होकर गेंदबाज के सिर के ऊपर से शाट लगाना। इस तरह से शाट को लगाना कोई आसान काम नहीं होता। विश्व कप में खेलने पर उनका कहना था, मैं

ही शाट है। मैं उम्मीद करता हूँ कि उनके लिए सबकुछ अच्छा ही और वो अपनी प्रतिभा का ज्यादा से ज्यादा लाभ उठा पाएं। मेरी तरफ से उनको ढेर सारी शुभकामनाएं हैं।

रिद्धिमान साहा ने पत्रकार को दी चेतावनी, अभी माफ कर दिया लेकिन दोबारा ऐसा मत करना

नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम के विकेटकीपर बल्लेबाज रिद्धिमान साहा इन दिनों अपने एक टवीट की वजह से काफी चर्चा में हैं। दरअसल 19 फरवरी

इस बीच साहा ने कहा कि वह नहीं चाहते हैं कि उस पत्रकार का करियर खराब हो इसी वजह से उनका नाम किसी के सामने नहीं लाएंगे लेकिन अगली बार ऐसा कुछ

की नजर में आ जाए लेकिन उनका नाम नहीं लेना चाहता। बीसीसीआइ को अगर लगता है कि पत्रकार की मान्यता और बीसीसीआइ के किसी टूर्नामेंट में उसे प्रवेश को

भारत-पाकिस्तान 6 मार्च को होंगे आमने-सामने, हर बार मुंह की खाई है पाक टीम

नई दिल्ली। भारत और पाकिस्तान की टक्कर चाहे किसी भी खेल में हो दोनों मुलकों के लोगों में एक अलग रोमांच लेकर ही आता है। जब भी टकराते हैं करोड़ों लोगों के दिल और टीवी दोनों चकनाचूर हो जाते हैं। भारतीय फैंस को ऐसा ही एक मंजर आने वाले 6 मार्च को देखने को मिलेगा जब भारतीय महिला क्रिकेट टीम अपने वर्ल्ड कप का आगाज अपने घिर प्रतिद्वंद्वी पाकिस्तान के साथ करेगी। हालांकि दुर्भाग्यवश दोनों टीमों वर्ल्ड कप में इससे पहले दो ही बार खेले हैं और इस बार तीसरा मौका होगा जब

वर्ल्ड कप मैच में दोनों टीमों आमने-सामने होंगी। के सामने बेवस नजर आई हैं 100 का आंकड़ा पूरा नहीं कर पाई हैं। दोनों टीमों के बीच वर्ल्ड कप में आखिरी एनकाउंटर की बात करें तो दोनों टीमों आपस में 2 जुलाई 2017 को ड्यूटी में भिड़ी थी। इस मैच में भारत ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 9 विकेट खोकर 169 रन बनाए थे। पाकिस्तान की टीम इस मैच में लक्ष्य का पीछा करते हुए केवल 74 रन पर आलआउट हो गई थी और भारतीय टीम ने 95 रनों से ये मैच आसानी से जीत लिया था। भारतीय गेंदबाज एकता बिष्ट ने शानदार गेंदबाजी करते हुए 5 विकेट लिए थे। वहीं पाकिस्तान की तरफ से गेंदबाज नशरा संधू ने 4 विकेट हासिल किया था। भारत की तरफ से पूनम रावत ने 47 और सुभगा वर्मा ने 33 रनों की पारी जबकि पाकिस्तान की तरफ से कप्तान सना मीर ने 29 रन की पारी खेली

थी। भारतीय टीम की बात करें तो टीम की कमान एक बार फिर से मिताली राज के हाथों में है जबकि इस बार पाकिस्तान की कप्तान बिस्माह मारूफ हैं। सना मीर जो तब कप्तान थीं अब वो टीम में भी नहीं हैं। भारतीय टीम को गेंदबाज नशरा संधू से बचना होगा जिन्होंने पिछले मुकामले में 4 बल्लेबाजों को पवेलियन भेजा था। मिताली राज (कप्तान), हरमनप्रीत कौर (उप कप्तान), स्मृति मंधाना, रूफाली वर्मा, यास्तिका भाटिया, दीपति शर्मा, ऋचा घोष (विकेटकीपर), सनेह राणा, झूलन गोस्वामी, पूजा वस्रकार, मेघना

होने वाली है 500 अरब रुपये की कमाई, बड़ी-बड़ी टीमों रेस में

नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआइ) के सचिव जय शाह ने कहा कि इंडियन प्रीमियर लीग (आइपीएल) के मीडिया अधिकार की राशि लीग के विकास पर असर डालेगी। खासकर दो नई

मूल्य ने सभी की अपेक्षाओं को पार कर लिया है। उन्होंने किसी भी राशि पर चर्चा करने से इन्कार किया, लेकिन कहा कि जो भी राशि होगी वह लीग के विकास पर असर डालेगी। शाह ने कहा कि

उन्होंने कहा कि बोर्ड ने विभिन्न प्रस्तावों का अध्ययन किया है और साथ ही अलग टीवी और डिजिटल बोलियों पर भी विचार किया जाएगा। इसका मतलब है कि अमेजन डाट काम इंक और रिलायंस इंडस्ट्रीज लिमिटेड, सोनी ग्रुप कार्प और वाल्ट डिजिने कंपनी से टीवी और डिजिटल ब्राडकास्ट के अधिकार को लेकर मुकामला करेंगे। अधिकार के लिए रिकार्ड राशि 500 अरब रुपये तक जा सकती है। डिजिने के स्वामित्व वाली स्टार इंडिया भारत में शीर्ष प्रसारणकर्ताओं में शामिल है। उसने और सोनी ने 2022 तक डिजिटल और टेलिविजन अधिकार के लिए 163.48 अरब रुपये का भुगतान किया है। मे लखनऊ और अहमदाबाद की टीमों भी शामिल हुई हैं और उनके आने से भी लीग को फायदा हुआ है। सिर्फ 14 सत्र में हमने अभूतपूर्व आंकड़े दर्ज कर लिए और हम अन्य लोकप्रिय लीगों तक पहुंच गए। हम सिर्फ टेलीविजन ही नहीं, बल्कि डिजिटल पर भी देखे जा रहे हैं। 10 टीमों की लीग मार्च के आखिरी सप्ताह में शुरू हो सकती है।



शनिवार को साहा ने एक पत्रकार द्वारा इंटरव्यू ना दिए जाने पर उनको धमकाने वाला टवीट सोशल मीडिया पर साझा किया था। इस टवीट को सामने रखने के साथ उन्होंने कहा था कि इतने साल क्रिकेट की सेवा करने के बाद यही सम्मान मिला है। टवीट के सामने आने के बाद से ही हर जगह इसकी चर्चा हो रही है। यहां तक की बीसीसीआइ ने भी इस बारे में ठोक कदम उठाने की बात कही।

हुआ तो वह चुप नहीं बैठेंगे। साहा ने मंगलवार को टवीट करते हुए अपनी बात रखी और लिखा, मुझे तकलीफ पहुंची थी और अपमानित महसूस कर रहा था। मैंने तय किया कि इस तरह के व्यवहार को बर्दाश्त नहीं करूंगा और ना ही चाहता था कि इस तरह से किसी दूसरे को भी तकलीफ पहुंचाया जाए। मैंने इसी वजह से फैंसला लिया कि बाहर जाकर सबके सामने इस चोट को रखूंगा जिससे यह हर किसी

रद करने की है कि किसी को इस हद तक हानि पहुंचाऊँ कि उसका करियर ही खत्म हो जाए। तो मानवता उसके परिवार का ख्याल रखते हुए फिलहाल तो उसका नाम किसी के सामने नहीं ले रहा हूँ। लेकिन ऐसा कुछ दोबारा हुआ तो मैं बिल्कुल भी खुद को नहीं रोकने वाला। मैं सबका आभार जताना चाहूंगा जिन्होंने भी मेरा इस समय समर्थन दिया और उन सभी के बेहतरी की कामना करता हूँ।



सिंह, रेणुका सिंह ठाकुर, तानिया भाटिया (विकेटकीपर), राजेश्वरी गायकवाड़ और पूनम यादव बिस्माह मारूफ (कप्तान), निदा डार (उप कप्तान), ऐमन अनवर, आलिया रियाज, अनम अमीन, डायना बेग, फातिमा सना, गुलाम फातिमा, जावेरिया खान, मुनीबा अली, नाहिदा खान, नशरा संधू, ओमैमा सोहेल, सिदरा अमीन, सिदरा नवाज़(विकेटकीपर)

मो. शमी को नेट पर कोहली या रोहित नहीं कौन बल्लेबाज करता है सबसे ज्यादा परेशान, खुद बताया नाम

नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम के तेज गेंदबाज मो. शमी को आधुनिक क्रिकेट की बेहतरीन प्रतिभाओं में से एक माना जाता है। 31 साल का ये गेंदबाज भारत के लिए क्रिकेट के तीनों प्रारूपों में लगभग नौ साल से देश का प्रतिनिधित्व कर रहा है। शमी ने पिछले 9 साल में भारत के लिए 57 टेस्ट, 71 वनडे और 17 टी20 इंटरनेशनल मैच खेले हैं। शमी ने द इंडियन एक्सप्रेस के एक शो आइडिया एक्सप्रेस पर गेस्ट के तौर पर पहुंचे और वहां पर अपने क्रिकेट करियर से जुड़ी कई

पहलूओं पर बात की। इस बातचीत किया जिसे नेट्स पर वो गेंदबाजी नहीं करना चाहते हैं। उन्होंने ये साफ किया कि बीसीसीआइ उन्हें गेंदबाजी करने के लिए ही पैसे देती है और ये उनका काम है। शमी ने कहा कि मुझे हर किसी को गेंदबाजी करने में मजा आता है, लेकिन चेतेश्वर पुजारा की तरह आपको कोई परेशान नहीं कर सकता। जैसा कि सभी जानते हैं वो जब तक 100 से 200 गेंद नहीं मारते तब तक उन्हें नींद नहीं आती। पुजारा को श्रीलंका के खिलाफ आगामी टेस्ट के लिए भारत की टीम में शामिल नहीं किया गया है,

लेकिन ज्यादातर लोग लाल गेंद के प्रारूप में गेंदबाजों को निराश करने की उनकी क्षमताओं से वाकिफ हैं। सौराष्ट्र के 34 वर्षीय इस बल्लेबाज ने 95 टेस्ट में भारत का प्रतिनिधित्व किया है, जिसमें उन्होंने 43.88 की औसत से 6713 रन बनाए हैं। उनके नाम तीन दोहरे शतकों के अलावा 18 शतक और 32 अर्धशतक भी हैं। वहीं शमी ने बुमराह से अपनी मुलाकात के बारे में कहा कि मैंने उन्हें पहली बार आइपीएल के दौरान देखा था। उनके गेंदबाजी एक्शन की वजह से उन्हें देखाकर थोड़ा अजीब लगा।

लोकन जयादातर लोग लाल गेंद के प्रारूप में गेंदबाजों को निराश करने की उनकी क्षमताओं से वाकिफ हैं। सौराष्ट्र के 34 वर्षीय इस बल्लेबाज ने 95 टेस्ट में भारत का प्रतिनिधित्व किया है, जिसमें उन्होंने 43.88 की औसत से 6713 रन बनाए हैं। उनके नाम तीन दोहरे शतकों के अलावा 18 शतक और 32 अर्धशतक भी हैं। वहीं शमी ने बुमराह से अपनी मुलाकात के बारे में कहा कि मैंने उन्हें पहली बार आइपीएल के दौरान देखा था। उनके गेंदबाजी एक्शन की वजह से उन्हें देखाकर थोड़ा अजीब लगा।



के दौरान शमी ने टीम इंडिया के उस बल्लेबाज के नाम का खुलासा



टीमों के आने से आइपीएल के डिजिटल विकास में भी मदद मिलेगी। आइपीएल 2022 में लखनऊ सुपरजाइंट्स और गुजरात टाइंट्स दो नई टीमों खेलेंगी। शाह ने कहा कि आइपीएल के आकांक्षी

बीसीसीआइ आगामी सप्ताह की शुरुआत में 2023-27 चक्र के लिए लीग के मीडिया अधिकारों के लिए निविदाएं जारी करेगा और दो महीने में ई-नीलामी पूरी करेगा। उम्मीद है कि इससे 500 अरब रुपये मिलेंगे।

वर्ल्ड-आज ही भविष्य के लिए अपनी आर्थिक योजना बनाएं और अपनी योजना और लक्ष्य तय करने का प्रयास करें। कार्यस्थल पर विवाद खत्म होने से सुख शांति में वृद्धि होगी।

राशिफल

<p>मेष-:आज आप बौद्धिक कार्यों से धन अर्जित करेंगे, भौतिक संसाधनों की और अधिक सुकाव के कारण इनमें वृद्धि हो सकती है। यात्रा की स्थिति सुखद और लाभकारी रहेगी।</p>	<p>वृष-:आज आपका किसी से तीखा झगड़ा हो सकता है, इस झगड़े से बचने की पूरी कोशिश करें, आपको बाद में पछतानी पड़ सकता है। इस दौरान किया गया कोई भी झगड़ा भयानक रूप ले सकता है।</p>	<p>मिथुन-:आज आपका दिन पहले से बेहतर रहेगा, आप अपने भविष्य के बारे में थोड़ा सोच सकते हैं। संबंध बेहतर रहेंगे। कार्यस्थल पर आपको सहयोग मिल सकता है।</p>	<p>कर्क-:आज ही भविष्य के लिए अपनी आर्थिक योजना बनाएं और अपनी योजना और लक्ष्य तय करने का प्रयास करें। कार्यस्थल पर विवाद खत्म होने से सुख शांति में वृद्धि होगी।</p>
<p>सिंह-:आज आपके परिवार में खुशियों की वृद्धि होगी, संतान की शिक्षा में उन्नति संभव है। माता-पिता का स्वास्थ्य आज बहुत अच्छा रहेगा। उनसे भी आपको पूरा सहयोग मिलने की उम्मीद है।</p>	<p>कन्या-:आज का दिन आपके लिए अच्छा रहेगा। आप अपनी सुझबुझ से सारे काम संभाल लेंगे। नौकरपेक्षा लोगों को साथ काम करने वालों से मदद मिलेगी।</p>	<p>तुला-:आज आपको आर्थिक और पारिवारिक क्षेत्र में भी लाभ होने की संभावना है। आज मनसुंद खाना खाकर आपको आनंद मिलेगा।नौकरी में अधिक मेहनत करें।</p>	<p>वृश्चिक-:आज आपको व्यापार में सफलता मिलेगी, जो आपको गर्व और जोश से भर देगा। इस तत्काली को हासिल करने से आपको एहसास होगा कि आपने सही समय पर सही कदम उठाए हैं।</p>
<p>धनु-:आज अधिकारी आपकी प्रशंसा करेंगे, छात्रों को किसी भी प्रतियोगी परीक्षा में अच्छे अंक मिलेंगे। वैवाहिक जीवन में आप अच्छा महसूस करेंगे। समाज में आपकी प्रतिष्ठा में वृद्धि होगी।</p>	<p>मकर-:आज आपको शुभ समाचार मिलेगा, सुबह व्यायाम करें, अतिरिक्त लाभ मिलेगा। आपका पार्टनर काफी नाराज रहेगा फिर भी अपनी नीजिन की सभी समस्याओं को नजरअंदाज करते हुए।</p>	<p>कुंभ-:आज आपको कारोबार में सफलता मिलेगी, जो आपको गर्व और जोश से भर देगा। इस तत्काली को हासिल करने से आपको एहसास होगा कि आपने सही समय पर सही कदम उठाए हैं।</p>	<p>मीन-:आज का दिन आपके लिए अच्छा रहेगा। परिवार वालों की सलाह आपके लिए अहम रहेगी। साथ ही आप उनकी हर संभव मदद भी करेंगे। आपके भौतिक सुखों में वृद्धि होगी।</p>

'गंदी बात' की एक्ट्रेस ने की यूक्रेन के राष्ट्रपति की तारीफ, वोलोदिमीर जेलेन्स्की को बताया असली नेता

नई दिल्ली। रूस और यूक्रेन के बीच लगातार जंग जारी है। जिसमें हर दिन कई जिंदगियां अपनी जान गंवा रही हैं और लाखों लोग

अभिनेत्री नतालिया कोजीनोवा ने तारीफ की है। नतालिया कोजीनोवा एक यूक्रेनियन हैं और वह एकता कपूर की बॉल्ड वेब सीरीज गंदी

इंस्टाग्राम अकाउंट की स्टोरी पर वोलोदिमीर जेलेन्स्की की तस्वीर शेयर की है। इस तस्वीर में वोलोदिमीर जेलेन्स्की यूक्रेन आर्मी की ड्रेस में दिखाई दे रहे हैं। उनकी यह तस्वीर जंग के मैदान की है। इस तस्वीर को शेयर करते हुए नतालिया कोजीनोवा ने ख़ास कैप्शन लिखा है। उन्होंने कैप्शन लिखा है, 'यह असली नेता है, जो बंकर में नहीं बैठे। यूक्रेन की महिमा, राष्ट्रपति वोलोदिमीर जेलेन्स्की की महिमा।' सोशल मीडिया पर नतालिया कोजीनोवा का यह पोस्ट तेजी से वायरल हो रहा है। अभिनेत्री के फैंस उनके पोस्ट पर अपनी प्रतिक्रिया दे रहे हैं। आपको बता दें कि नतालिया कोजीनोवा साल 2019 में एकता कपूर की वेब सीरीज गंदी बात के चौथे सीजन के चौथे एपिसोड में नजर आई थीं। सीरीज में उनका काफी बॉल्ड अंदाज देखने को मिला था। इसके अलावा नतालिया कोजीनोवा फिल्म अंजुना बाबा, सुपर मॉडल, लव वॉर्स गैंगस्टर और द बैटल ऑफ भीमा कोरेगांव सहित कई फिल्मों में नजर आ चुकी हैं।



पलायन करने को मजबूर हैं। यूक्रेन में हर दिन लाखों लोग घर और देश छोड़कर जा रहे हैं। वहीं राष्ट्रपति वोलोदिमीर जेलेन्स्की अपने देश यूक्रेन को बचाने के लिए हरसंभव कोशिश कर रहे हैं। यही वजह है, जो उन्होंने देश छोड़ने से मना कर दिया है। रूस के साथ डट कर सामना कर रहे राष्ट्रपति वोलोदिमीर जेलेन्स्की की बॉलीवुड

बात में एक्टिंग कर चुकी है। नतालिया कोजीनोवा ने सोशल मीडिया पर वोलोदिमीर जेलेन्स्की की तस्वीर शेयर कर उनकी तारीफ की है नतालिया कोजीनोवा सोशल मीडिया पर काफी सक्रिय रहती हैं। वह अपने फैंस से खूबसूरत होने के लिए अक्सर ख़ास तस्वीरें और वीडियो शेयर करती रहती हैं। नतालिया कोजीनोवा ने अपने

बॉक्स ऑफिस पर मार्च में लगेगा इन फिल्मों का 'झुंड' हर हफ्ते एक मेगा फिल्म

नई दिल्ली। फरवरी में संजय लीला भंसाली की फिल्म गंगुबाई काठियावाड़ी के साथ बहुप्रतीक्षित और मेगा फिल्मों की रिलीज का सिलसिला मार्च से जोर पकड़ेगा, जिसके तहत 2022 के तीसरे महीने में बॉक्स ऑफिस पर अमिताभ बच्चन, अजय देवगन और प्रभास जैसे सितारे अपना दमखम दिखाते

भी हैं कि सिनेमाघरों में इन फिल्मों को लगातार एक-दूसरे के प्रतिस्पर्द्धी भी करनी होगी। हालांकि, होली का त्योहार होने की वजह से बॉक्स ऑफिस पर ज्यादा दर्शकों के जुटने की सम्भावना भी है। मार्च के पहले शुक्रवार को अमिताभ बच्चन अपने झुंड के साथ बॉक्स ऑफिस पर लौटेंगे। नागराज मंजुले निर्देशित

हिंदी फिल्मों में अपनी पारी शुरू कर रहे हैं। लीड रोल में अगर अमिताभ बच्चन की फिल्मों की बात करें तो सिनेमाघरों में उनकी आखिरी रिलीज चेहरे हैं, जो 2021 में आयी थी। हालांकि, पैन्डेमिक की दूसरी लहर के बीच रिलीज होने के कारण बॉक्स ऑफिस कलेक्शंस काफी कम रहे। महामारी के बाद झुंड अमिताभ की पहली फिल्म है, जो सिनेमाघरों में बड़े पैमाने पर रिलीज हो रही है। झुंड के साथ इस शुक्रवार को एक और फिल्म तुलसीदास जूनियर रिलीज होगी। मुद्रुल लिखित निर्देशित इस स्पॉटर्स फिल्म में स्वर्गीय राजीव कपूर लीड रोल में हैं, जबकि संजय दत्त विशेष भूमिका में दिखेंगे। बॉलीवुड फिल्मों को टक्कर देने हॉलीवुड फिल्म द बैटमैन भी इस शुक्रवार सिनेमाघरों में पहुंचेगी। यह फिल्म हिंदी, अंग्रेजी, तमिल और तेलुगु में रिलीज की जाएगी। यह डीसी कॉमिक्स के कैरेक्टर बैटमैन की फिल्मों की रीबूट है। इस बार सुपरहीरो के किरदार में रॉबर्ट पैटसन नजर आएंगे। फिल्म का निर्देशन मैट डीवेस ने किया है। पैन्डेमिक की वजह से इस फिल्म की रिलीज भी स्थगित होती रही है।



हुए नजर आएंगे। मार्च में हर शुक्रवार को एक बड़े स्टार की फिल्म बॉक्स ऑफिस पर उतरेगी। सिनेमाघर बिजनेस के लिए निश्चित तौर पर यह किसी ज़मान का मौका है, मगर इसका दूसरा पहलू यह

यह स्पॉटर्स फिल्म एक ऐसे प्रोफेसर के बारे में है, जो झुग्गी-बस्ती के बच्चों को लेकर एक फुटबाल टीम बनाता है। सैराट जैसी बहुप्रशंसित और चर्चित मराठी फिल्म बना चुके नागराज इस झुंड के जरिए नागराज

बचपन से ही स्टाइलिश हैं बिग बॉस की एक्स कंटेस्टेंट शहनाज गिल सोशल मीडिया पर वायरल हुई तस्वीर

नई दिल्ली। बिग बॉस 13 में पंजाब की कटरीना कैफ बनकर घर में एंट्री लेने वाली शहनाज गिल आज के समय में हिंदुस्तान की शहनाज गिल बन गई हैं। उनकी जर्नी को बिग बॉस के घर में काफी पसंद किया गया। उनके लाखों फैंस हैं। उनकी और सिद्धार्थ शुक्ला की जोड़ी आज भी लोगों की सबसे पसंदीदा जोड़ियों में से एक है।

उनका हर लुक फैंस का दिल जीत लेता है। लेकिन आपको बता दें कि शहनाज गिल में ये स्टाइल आज से नहीं बल्कि बचपन से ही है। शहनाज गिल के बचपन की एक तस्वीर उनकी फैंस ने टि्वटर पर शेयर की। इस तस्वीर में शहनाज गिल के साथ उनके भाई शाहबाज और माता-पिता भी हैं। तस्वीर में शहनाज बड़े ही प्यार से अपने पिता

बाद अभिनेत्री को जमकर प्यार दे रहे हैं। इस तस्वीर पर फैंस कमेंट करते हुए उन्हें एशिया की सबसे खूबसूरत लड़की बता रहे हैं। एक यूजर ने कमेंट करते हुए लिखा, 'शहनाज गिल की बाहरी सुंदरता लोगों को आकर्षित करती है, लेकिन उनकी आंतरिक खूबसूरती लोगों को मंत्रमग्न कर देती है। दूसरे यूजर ने लिखा, 'शहनाज एक प्यार सोल हैं और नैचुरल ब्यूटी हैं। भगवान उन्हें हमेशा दुर्घटा की नजर से बचाकर रखे।' अन्य यूजर ने लिखा, 'शहनाज गिल एशिया की सबसे खूबसूरत लड़की हैं। आपको बता दें कि शहनाज गिल बिग बॉस में आने से पहले कई पंजाबी फिल्मों का हिस्सा रह चुकी हैं। उन्होंने साल 2015 में अपनी शुरुआत शिव दी कितार 'म्यूजिक वीडियो से की थी। इसके बाद शहनाज गिल ने कई फिल्मों और म्यूजिक वीडियो में काम किया। बिग बॉस में आने से पहले शहनाज गिल पंजाबी ऐक्ट्रेस अपने झण्डे को लेकर खूब चर्चा में आई थीं। हालांकि जब ये दोनों बिग बॉस 13 में आए तो दोनों ने अपने बीच की सभी दूरियों को मिटा दिया। बिग बॉस 13 से शहनाज गिल सिर्फ एक नाम ही नहीं बल्कि एक शहनाज गिल के पास कई फिल्मों के साथ-साथ कई बड़े ब्रांड्स भी हैं।



शहनाज गिल जब भी कुछ करती है, वह तुरंत ही सोशल मीडिया पर वायरल होने लगता है। अब हाल ही में शहनाज गिल की एक बचपन की तस्वीर सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रही है और फैंस जमकर शहनाज पर प्यार लुटा रहे हैं। बिग बॉस की चुलबुली गैल शहनाज गिल इंडियन होल्डिंग्स के फैंस उनकी ये तस्वीर देखने के

की गोद में बैठे हैं। इस तस्वीर में शहनाज गिल के साथ नेवी बू रंग का स्वेटर पहना हुआ है और बॉब कट में उनकी बीच की मांग निकली हुई है। पोज करती हुई शहनाज गिल की ये बचपन की तस्वीर उनके फैंस को खूब पसंद आ रही है और वायरल हो रही है। हमेशा की तरह शहनाज गिल के फैंस उनकी ये तस्वीर देखने के

रिलीज हुआ टाइगर श्रॉफ का सिंगल पंजाबी म्यूजिक वीडियो, मौनी रॉय के साथ दिखी सिजलिंग केमिस्ट्री

नई दिल्ली। कैंसिनोवा की जबरदस्त सफलता के बाद टाइगर श्रॉफ का पंजाबी सिंगल पूरी गल बात सोमवार को रिलीज हो चुका है। इस को खुद टाइगर ने पंजाबी और अंग्रेजी में गाया है। इस वीडियो में मौनी रॉय और टाइगर रोमांस करते हुए दिख रहे हैं। इस वीडियो में मौनी

थिरकते हुए रोमांस करते हुए दिख रहे हैं। सांग के रिलीज होने की जानकारी अभिनेता ने अपने इंस्टाग्राम पर एक वीडियो शेयर कर दी है। इस वीडियो को इंस्टाग्राम पर शेयर कर उन्होंने लिखा, 'अब तक की सबसे चुनौतीपूर्ण चीजों में से एक। मेरा पहला पंजाबी सिंगल सॉन्ग पूरी गल बात, मुझे बताओं

क्या सोचते हो।' टाइगर द्वारा गाए इस गाने को राहुल शेड्डी ने कोरियोग्राफ और निर्देशित किया है। आपको बता दें, साल 2020 में टाइगर का म्यूजिक वीडियो अनबिलीवबल आया था। इसके बाद कैंसिनोवा और वंदे मातरम जैसे गानों से अपनी सिंगिंग के टैलेंट को दिखा चुके हैं। अब फैंस उनके इस सिंगल सॉन्ग पूरी गल बात को लेकर बेहद उत्साहित दिख रहे हैं और गाने के रिलीज होने का इंतजार कर रहे हैं। बता अगर उनके वर्कफ्रंट की करें तो वो जल्द ही फिल्म टाइगर श्रॉफ हीरोपंती 2 में अभिनेत्री तारा सुतारिया और नवाजुद्दीन सिद्दीकी के साथ नजर आने वाले हैं। इस फिल्म में अभिनेता अलग अंदाज में दिखाई देंगे। इस दिनों अभिनेता फिल्म के आखिरी शेड्यूल की शूटिंग कर रहे हैं। अहमद खान के निर्देशन में बनी इस फिल्म का निर्माता साजिद नाडियादवाला के बैनर तेल किया जा रहा है। ये फिल्म 29 अप्रैल, 2022 को ईद के मौके पर सिनेमाघरों में रिलीज होगी। इसके अलावा अभिनेता गणपत पाट वन में नजर आने वाले हैं। टाइगर की ये फिल्म इस साल क्रिसमस के मौके पर सिनेमाघरों में रिलीज होगी।



और टाइगर पंजाबी बीट्स पर कि तुम लोग इस गाने के बारे में

ओपनिंग वीकेंड में आलिया भट्ट की फिल्म ने की धमाकेदार कमाई जानिए तीन दिनों का कलेक्शन

नई दिल्ली। संजय लीला भंसाली की फिल्म गंगुबाई काठियावाड़ी ने ओपनिंग वीकेंड में वाकई धमाल मचा दिया है। फिल्म

नहीं दिखा रहे। बशर्ते फिल्म उनके मतलब की हो। हालांकि, दर्शकों के मूड का अंदाजा तो अक्षय कुमार की फिल्म सूर्यवंशी से ही हो गया



ने बॉक्स ऑफिस पर बेहतरीन शुरुआत करते हुए करीब 40 करोड़ का नेट कलेक्शन रिलीज के तीन दिनों में किया है। रविवार को गंगुबाई काठियावाड़ी ने सबसे अधिक रकम जोड़ी। गंगुबाई काठियावाड़ी के ओपनिंग वीकेंड की कमाई फिल्म कारोबार और महामारी में पस्त हुए सिनेमाघरों के लिए एक शुभ संकेत है कि दर्शक अपने घरों से सिनेमा हॉल तक की दूरी तय करने में कोई संकोच

था, जो पिछले साल नवम्बर में रिलीज हुई थी। इसके बाद दिसम्बर और जनवरी में पैन्डेमिक की तीसरी लहर की आशंका चलते फिल्म कारोबार ठप रहा। गंगुबाई काठियावाड़ी सिनेमाघरों में 25 फरवरी को रिलीज हुई थी और इसने 10.50 करोड़ धमाकेदार ओपनिंग ली। ज्यादातर समीक्षकों ने फिल्म को लेकर सकारात्मक प्रतिक्रिया दी, जिसके चलते माउथ टु मूवि सिटी के दम पर शनिवार और

रविवार को फिल्म के कलेक्शंस ने उछाल लिया। शनिवार को फिल्म ने 13.2 करोड़ और रविवार को 15.30 करोड़ जुटाये। इस तरह रिलीज के तीन दिनों में गंगुबाई काठियावाड़ी का ओपनिंग वीकेंड कलेक्शन 39.12 करोड़ पर पहुंच चुका है। ख़ास बात यह है कि ट्रेड विश्लेषकों को फिल्म ऐसी ओपनिंग की उम्मीद नहीं थी। गंगुबाई काठियावाड़ी बॉक्स ऑफिस पर सोलो लीड में आलिया भट्ट के करियर की बेस्ट परफॉर्मंस है। 2018 में आयी राजी आलिया की पहली फिल्म है, जिसमें उन्होंने मुख्य भूमिका निभायी थी और फिल्म ने 100 करोड़ कूब में एंट्री ली थी। अगर राजी के कलेक्शंस से तुलना करें तो मेघना गुलजार निर्देशित फिल्म ने 7.53 करोड़ की ओपनिंग ली थी, जबकि ओपनिंग वीकेंड में 32.94 करोड़ बटोरे थे। गंगुबाई काठियावाड़ी राजी से बेहतर ट्रेंड कर रही है। राजी का लाइफ टाइम कलेक्शन 123.84 करोड़ रहा था। अब देखना यह है कि गंगुबाई काठियावाड़ी इस कलेक्शन को पार कर पाती है या नहीं। गंगुबाई काठियावाड़ी के सामने पहले हफ्ते में कोई चुनौती नहीं है, मगर उसके बाद दूसरे शुक्रवार से फिल्म को अमिताभ बच्चन की झुंड से टकराना होगा।

श्रीदेवी संग 'जुदाई' में अनिल कपूर नहीं करना चाहते थे काम, पारिवारिक दबाव के कारण भरी थी हामी

नई दिल्ली। बॉलीवुड अभिनेता अनिल कपूर और दिवांगत अभिनेत्री श्रीदेवी ने 90 के दशक में कई सुपर हिट फिल्में दी थी। इनमें से एक थी पती, पतनी और वो की कहानी कहती फिल्म 'जुदाई'। जिसने आज अपनी रिलीज के 25 साल पूरे कर लिए हैं। फिल्म में दोनों की जोड़ी को दर्शकों ने खूब पसंद किया था और फिल्म सुपरहिट रही थी, लेकिन अनिल कपूर उस

कपूर और श्रीदेवी के साथ उर्मिला मातोंडकर भी मुख्य भूमिका में नजर

वक फिल्म का हिस्सा नहीं बनना चाहते थे और उन्होंने काम करने से इनकार कर दिया था। 'जुदाई' साल 1997 में आज ही के दिन रिलीज हुई थी। फिल्म में अनिल



आई थी। इस फिल्म के बारे में हिंदुस्तान टाइम्स से बात करते हुए एंजल कपूर ने बताया कि वह इस फिल्म को नहीं करना चाहते थे क्योंकि उन्हें इसमें अपना किरदार

पसंद नहीं आया था। अनिल ने कहा, 'मैं इस फिल्म को करने से इनकार करता रहा क्योंकि मैं इसमें अपने किरदार से कनेक्ट नहीं कर पा रहा था। मेरे ऊपर मेरे परिवार और परिवार की प्रॉडक्शन कंपनी का बहुत दबाव था जो बुरे दौर से गुजर रही थी क्योंकि इससे पहले 'रूप की रानी चोरों का राजा' बुरी तरह फ्लॉप हुई थी।' बता दें कि 1993 में आई फिल्म 'रूप की रानी चोरों का राजा' में भी अनिल कपूर और श्रीदेवी की जोड़ी थी। जिसे सतीश कोशिक ने निर्देशित किया था और बड़े बजट पर बनी थी।

मार्च में इन बॉलीवुड, हॉलीवुड फिल्मों और वेब सीरीज से गुलजार होंगे ओटीटी प्लेटफॉर्म.....

नई दिल्ली। मार्च के महीने में एक तरफ सिनेमाघरों में रौनक लौट रही है, वहीं ओटीटी प्लेटफॉर्म भी अलग-अलग तरह के कंटेंट से गुलजार रहेंगे। बॉलीवुड से लेकर हॉलीवुड तक की कई जानदार और बहुप्रतीक्षित फिल्मों और वेब सीरीज मार्च में रिलीज होने वाली हैं। इस महीने अजय देवगन का भी डिजिटल डेब्यू होने जा रहा है। चलिए, आपको पूरी लिस्ट बताते हैं, ताकि वेब सीरीज के शौकीन अपना वीकेंड प्लान बना सकें। पहली मार्च को नेटफ्लिक्स पर हॉलीवुड सुपरहीरो फिल्म वैनम-लेट देयर बी कारनेज भी स्ट्रीम हो जाएगी। यह फिल्म

पिछले साल सिनेमाघरों में रिलीज हो चुकी है और अब ओटीटी पर आ रही है। यह सोनी के स्पाइडरमैन निर्देशन शो नायण सिंह ने किया है। यह एक इमोशनल पारिवारिक ड्रामा है। सुतलियां एक ऐसे परिवार की कहानी है, जहां दिवाली से कुछ हफ्ते पहले बच्चे अपने पारिवारिक घर भीपाल लौटते हैं। उनकी मुलाकात कुछ सालों बाद होती है, इसलिए बदले हुए हालात में वो एक-दूसरे तालमेल बैठाने की कोशिश करते हैं। आयाशा रजा चंदेल परिवार की विधवा हैं जो किरदार में हैं, जबकि शिव पंडित, विवान शाह और प्रविता बोरठाकर भाई-

बहनों का रोल निभा रहे हैं। सोनी लिव पर बेहद चर्चित वेब सीरीज अनदेखी का दूसरा सीजन स्ट्रीम किया जा रहा है। दूसरे सीजन में अटवाल और उनके विरोधी पूरी ताकत के साथ बदला लेने के लिए लौट आये हैं। दूसरे सीजन का निर्देशन आशीष आर शुक्ला ने किया है, जबकि निर्माता अर्पूज एंटरटेनमेंट और बनिजय एशिया हैं। अनदेखी का पहला सीजन 2020 में आया था और इसका निर्देशन भी आशीष आर शुक्ला ने ही किया था। पहले सीजन में 10 एपिसोड्स थे और क्लाइमैक्स एक अहम चाईट पर पहुंच गयी थी।

औज़ार के 25 साल पूरे होने पर शिल्पा शेड्डी ने जाहिर की खुशी, शेयर किया ख़ास वीडियो

नई दिल्ली। एक्ट्रेस शिल्पा शेड्डी सोशल मीडिया पर जबरदस्त एक्टिव रहती हैं। वो अक्सर अपने परिवार के सदस्यों के साथ फोटोज वीडियो साझा करती रहती हैं। अब उन्होंने साल, 1997 में रिलीज हुई फिल्म औज़ार के 25 साल पूरे होने

विश्वास नहीं हो रहा कि हम औज़ार के 25 साल पहले से ही मना रहे हैं। उन्होंने आगे लिखा, सोहेल खान के निर्देशन में शुरुआत बेहद ख़ास थी। अनु मलिक जी का संगीत आज भी बेहद उम्मा और ताजा है, जितना ढाई दशक पहले था। कुछ यादें



पर खुशी जाहिर की है। इस मौके पर उन्होंने अपने इंस्टाग्राम पर एक वीडियो शेयर किया है, जिसमें मूवी के कुछ सीन्स दिख रहे हैं और बैंकप्राउंड में गाने भी सुनाई दे रहे हैं। इस वीडियो को इंस्टाग्राम पर शेयर कर उन्होंने लिखा, 'उस वक्त भी दोस्तों के साथ काम करना कभी काम जैसा नहीं लगा था। औज़ार की शूटिंग में हमने क्या खूब धमाल मचाया था हम सब एक घर में आग की तरह एक साथ हो रहा थे।

सच में अनमोल होती हैं। कुछ यादें सच में अनमोल होती हैं। इस फिल्म में सलमान खान, संजय कपूर और शिल्पा शेड्डी ने मुख्य किरदार निभाया है। वहीं, फिल्म में परेश रावल, किरण कुमार, जॉनी लिवर ने भी अहम किरदार निभाया है। इस फिल्म से सोहेल खान निर्देशन के क्षेत्र में डेब्यू किया था। बात अगर उनके वर्कफ्रंट की करें तो वो इन दिनों टीवी शो इंडिया गॉट टैलेंट सीजन 9 को रैंपर बादशाह और किरण खेर के साथ मिल कर जज कर रही हैं। इससे पहले उन्हें टीवी सुपर ड्रांस 3 में बॉतलर जज के रूप में देखा गया था। आपको बता दें, कि शिल्पा शेड्डी को आखिरी बार प्रियदर्शन के निर्देशन में बनी फिल्म 'हंगामा 2' में देखा गया था। इस फिल्म में शिल्पा शेड्डी, परेश रावल, मीजान जाफरी और प्रणिता सुभाष ने अहम किरदार निभाए हैं।

रघुल प्रीत सिंह इस तस्वीर में पहचानना हुआ मुश्किल, मालदीव वेकेशन पर यूं किया एंजॉय

नई दिल्ली। बॉलीवुड एक्ट्रेस रघुल प्रीत सिंह अपनी पर्सनल और प्रोफेशनल लाइफ को लेकर काफी चर्चा में रहती हैं। वो अक्सर अपने सोशल मीडिया हैंडल पर तस्वीरें शेयर करती रहती हैं। अब उन्होंने अपने इंस्टाग्राम पर वेकेशन की तस्वीर शेयर की है, जिसमें वो समुंद्र किनारे चिल करती हुई दिख रही हैं। इस तस्वीर को अभिनेत्री ने अपने इंस्टाग्राम पर शेयर की है, जिसमें रघुल प्रीत सिंह स्काइ

पर बैठ कर पोज देती दिख रही हैं। वहीं, हाल ही में अपने बॉयफ्रेंड जैकी भागनानी के साथ ताज महल के दीवार के लिए पहुंचे थीं। जिसकी एक वीडियो सोशल मीडिया पर काफी वायरल हुई थी, जिसमें दोनों ताज महल को देखने के बाद ताज महल परिसर से बाहर आते हुए दिख रहे हैं। बात अगर उनके वर्कफ्रंट की करें तो रघुल बैंक-टू-बैंक कई फिल्मों में नजर आने वाली हैं। अभिनेत्री 'प्रोडक्शन 41', 'थैंक



बू एंड व्हाइट ब्लैक लेस ड्रेस में रोमांटिक पोज देती हुई दिख रही हैं। वहीं, तस्वीर में रघुल प्रीत सिंह को पहचानना मुश्किल हो रहा है। इस तस्वीर को इंस्टाग्राम पर शेयर कर उन्होंने लिखा, 'कभी-कभी परिवर्तन की लहरों में हमें सही दिशा मिल जाती है।' इससे पहले भी उन्होंने अपने इंस्टाग्राम पर वेकेशन की कई तस्वीरें शेयर की थीं, जिसमें एंजॉय करती हुई दिख रही थीं। कलर फुल श्रग में पहने हुए समुंद्र किनारे बने एक चाईट

गॉट' के अलावा जंगली पिक्चर्स की फिल्म 'डॉक्टर जी' में अभिनेता आयुषमान खुराना के साथ मुख्य किरदार में नजर आने वाली हैं। इस फिल्म में वो एक डॉक्टर की भूमिका में दिखाई देंगी। इसके अलावा वो जॉन अब्राहम की अटक और अजय देवगन की 'रन-वे 34' में अहम भूमिका में नजर आएंगी। वहीं रघुल प्रीत सिंह ने फिल्म छतरीवाली की भी शूटिंग को पूरा कर लिया है। इस फिल्म में वो एक कंडोम टेस्टर की भूमिका में नजर आने वाली हैं।

स्वताधिकारी एवं मुद्रक डा0 दीपक अरोरा द्वारा रामा प्रिन्टर्स 53/25/1 ए बेली रोड न्यू कटरा प्रयागराज (उ.प्र.) 211002 से मुद्रित एवं सी-41 यूपीएसआईडीसी औद्योगिक क्षेत्र नैनी प्रयागराज। (उ.प्र.) 211010 से प्रकाशित। सम्पादक/प्रकाशक डा0 पुनीत अरोरा मो0न0 09415608710 RNI No. UPHIN/2015/63398 website: www.aadhuniksamachar.com

नोट:- इस समाचार पत्र में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं सम्पादन हेतु पी.आर.बी. एन्टर्नैट उतराचली तथा इनसे उत्पन्न समस्त विवाद इलाहाबाद न्यायालय के अधीन ही होंगे।